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はい
142人 92.2% 75人 97.4% 185人 99.3% 657人 87.1% 855人 95.5%

いいえ
12人 7.8% 2人 2.6% 14人 7.0% 97人 12.9% 45人 5.0%

無回答
0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

はい
75人 48.7% 25人 32.5% 71人 35.7% 209人 27.7% 423人 47.0%

いいえ
78人 50.6% 52人 67.5% 119人 59.8% 537人 71.2% 419人 46.6%

無回答
1人 0.7% 0人 0.0% 9人 4.5% 8人 1.1% 58人 6.4%

はい
111人 72.1% 60人 77.9% 144人 72.4% - - 644人 71.6%

いいえ
28人 18.2% 15人 19.5% 43人 21.6% - - 207人 23.0%

無回答
15人 9.7% 2人 2.6% 12人 6.0% - - 49人 5.4%

はい
83人 53.9% 44人 57.1% 105人 52.8% 361人 47.9% 505人 56.1%

いいえ
64人 41.6% 32人 41.6% 82人 41.2% 380人 50.4% 341人 37.9%

無回答
7人 4.5% 1人 1.3% 12人 6.0% 13人 1.7% 54人 6.0%

行事名・アンケート回答人数

環境フリーマーケット
Ｒ1.12.14

環境フリーマーケット
Ｒ1.10.5

環境フェスティバル
Ｒ1.9.22

いこま魅力博
Ｈ30.11.11

環境フェスティバル
Ｈ30.6.24

199人 754人 900人

③エコクッキングに心掛けて
いますか

生ごみ処理器「キエーロ」を
知っていますか

質問 回答

①冷蔵庫の中をチェックして
いますか

②フードドライブを市が行って
いることを知っていますか

154人 77人


